

ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ БАБІЯ ЯКОВА СТЕПАНОВИЧА!



Яків Степанович народився 9 серпня 1939 року в с. Великий Жванчик Дунаєвецького р-ну Хмельницької області в сім'ї колгоспника. У 1956 р. у с. Великий Жванчик закінчив середню школу і вступив до Вінницького медичного інституту. У 1962 р. Яків Степанович отримав спеціальність лікаря і три роки працював лікарем-рентгенологом Дунаєвецької райлікарні Хмельницької області. У 1966 р. він достроково закінчив аспірантуру при Київському медінституті, після чого обирався за конкурсом і працював молодшим науковим співробітником Київського НДІ експериментальної і клінічної онкології (1966-1970 рр.), старшим науковим співробітником того ж інституту (1970-1971 рр.), старшим науковим співробітником (1971-1981 рр.) і завідувачем науково-дослідного відділення рентгенодіагностики захворювань легень та середостіння (1981-1988 рр.) Київського науково-дослідного рентгено-радіологічного та онкологічного інституту, потім – по переведенню – старшим науковим співробітником Київського НДІ туберкульозу і пульмонології. У 1989 р. Яків Степанович стає професором кафедри променевої діагностики Київської медичної академії післядипломної освіти ім. П.Л. Шупика, де і працює по сьогоднішній день. Ним написано понад 400 наукових робіт, підготовлено 5 докторів медичних наук та 25 кандидатів. Одночасно з науково-педагогічною діяльністю він продовжує займатися практичною роботою, керуючи у різні роки відділами променевої діагностики Діагностичного центру м. Києва та двох приватних клінік.

Після отримання Україною незалежності Яків Степанович працює над створенням Асоціації радіологів України, яка юридично була оформлена у 1992 році, і протягом 12 років очолює її роботу. Завдяки його енергії та організаційним здібностям Асоціація стає членом Європейської Асоціації

Радіологів і веде активну громадську діяльність. За його ініціативою у 2000 році було створено перший журнал Асоціації радіологів України – «Променева діагностика, променева терапія», а у 2004 році друге видання АРУ – «Радіологічний вісник». У 1999-2000 рр. Асоціація бере активну участь у підготовці проекту Програми розвитку променевої діагностики країни, яка в подальшому реалізовувалася через Державні програми боротьби із захворюваннями на туберкульоз та СНІД, а також надання допомоги онкологічним хворим. Яків Степанович завжди зусиль докладав до наближення вітчизняної радіології до європейської. Він всіляко сприяв поїздкам українських радіологів на міжнародні наукові форуми та різні навчальні курси. Саме за часів президенства Я.С. Бабія на міжнародних конгресах та конференціях було представлено найбільшу кількість доповідей з України, тому що керівництво Асоціації допомагало як у плануванні та підготовці презентацій, так і сприяло поїздкам доповідачів на міжнародні радіологічні форуми. У перші роки ХХІ сторіччя під керівництвом президента Асоціації радіологів України бере активну участь у впровадженні в клінічну практику сучасних технологій радіологічної візуалізації – цифрової рентгенодіагностики, комп'ютерної та магнітно-резонансної томографії. За редакцією Якова Степановича на українську та російську мови перекладається та видається європейське «Керівництво для лікарів, які направляють пацієнтів на радіологічне дослідження. Критерії вибору методу зображення», після чого створена керівництвом АРУ лекторська група кілька разів об'їжджає всі регіони країни, щоб донести це Керівництво до всіх радіологів і клініцистів, що працюють разом із ними. На сьогоднішній день Яків Степанович бере активну участь у перекладі нової редакції європейського Керівництва з радіологічної візуалізації.

Радіологи країни поважають і люблять Якова Степановича за його професіоналізм, принциповість, активну життєву позицію, відкритість, почуття гумору, енергійність та життєлюбство та вважають кращим президентом АРУ за понад двадцятирічну історію Асоціації.

Асоціація радіологів України, колективи кафедр радіології та променевої діагностики НМАПО ім. П.Л. Шупика, редакції журналів «Променева діагностика, променева терапія» та «Радіологічний вісник» щиро вітають Якова Степановича з ювілеєм і бажають йому здоров'я, енергії, творчої наснаги і завжди залишатися таким, яким його поважають і люблять українські радіологи.